BAREM PROBA PRACTICĂ 
BIOOGIE
Subiectul 1 – 3puncte
Pentru fiecare structură identificată se acordă 0,5 p x 6 = 3 puncte

Subiectul 2 – 1 punct
6 – oase temporale – 0,5 p

8 – oase parietale – 0,5 p
Subiectul 3 – 0,5 puncte
1- os spongios – 0,25p

2- os compact – 0,25p

Subiectul 4 – 2,5 puncte
1 – os femur – 0,5p

2 – cartilaj articular – 0,5 p 
3 – rotula / patela – 0,5 p

4 – ligament – 0,5 p 

5 – tibia ( epifiza ) – 0,5 p
Subiectul 5 – 2,5 puncte
a. flexia  – 0,5 p
b. parghia de ordinul III – 0,5 p 
c. pentru elementele parghiei: 1 R ( greutatea bilei); 2S ( articulaţia cotului); 3F  ( muşchiul biceps ); - 0,5p x 3

Subiectul 6 – 2 puncte
2p - pentru explicarea consecinţelor demineralizării osoase
Subiectul 7 – 3,5 puncte
0,5 p – pentru fiecare noţiune integrată într-un text corect şi coerent
Total 15 puncte

